
1. 다음 비례식 중 옳게 나타낸 것을 모두 고르시오.

① 0.4 : 0.7 = 7 : 4 ②
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= 3 : 1

③ 5 : 2 = 25 : 4 ④ 3.6 : 1.2 = 0.6 : 0.2

⑤
2

5
:
3

5
= 2 : 3



2. 다음 중 비례식이 참인 것은 어느 것인지 고르시오.

① 4 : 7 = 16 : 49 ② 1 : 2 = 3 : 4

③ 42 : 63 = 7 : 9 ④ 5 : 8 = 30 : 48

⑤ 12 : 25 = 21 : 52



3. 안에 들어갈 수가 가장 큰 것은 어느 것인지 고르시오.

① 2 : 5 = 6 : ②
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③ 3 : 4.9 = : 7 ④ : 2 = 2
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: 2.5

⑤ 16 : 15 = : 1
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8



4. 다음 비례식을 풀어 안에 알맞은 수를 구하시오.

( − 3) : 5 = 3 : 5

답:



5. 안에 알맞은 수를 차례로 바르게 써 넣은 것을 고르시오.

⑴ 2 : 3 = 12 : ⑵ 18 : 15 = : 5

① 8, 6 ② 6, 8 ③ 8, 9 ④ 18, 9 ⑤ 18, 6


